

遠東



2015年07~08月 · 第141期

福音廣播雙月刊 www.fearadio.net

【2015 主題】如此我信 信心與拯救



有一個女人患了十二年的血漏，來到耶穌背後，摸他的衣裳縫子，因為她心裡說：「我只摸他的衣裳，就必痊癒。」(馬太福音9:20-21)

| 目錄 |



封面影像設計 | Zoe |

■ 總幹事的話

01 基督教新媒體宣教的跨步與齊步 于厚恩

■ 消息與代禱

02 遠東福音會最新消息及代禱事項 編輯部

■ 本期主題

04 〈使徒信經〉系列四 吳國安

■ 特別報導

09 你的信救了你 陳民本

12 無形的手，踏實的愛 曾話晴

■ 聽眾來信

14 近期聽眾來信摘要與代禱 編輯部

封底裡 ■ 財務報告

■ 愛心碼316

- 發行所／遠東福音會·會址／台北市羅斯福路三段240巷16號5樓
- 劃撥／14829972 財團法人新北市遠東福音會
- 電話／02-2365-2643 · 2368-3613 · 傳真／02-2368-7157 · E-mail／febcpro@febc.org.tw
- 發行人／馬長生·執行編輯／王勝世·助理編輯／朱詠嵐·美術編輯／心田·印刷／青雲印刷有限公司
- 行政院新聞局登記證局版台誌第8664號·中華郵政台北誌第366號執照登記為雜誌交寄

基督教新媒體 宣教的跨步與齊步

日前八仙樂園的塵暴事件，讓我們一方面看到大家對於公共安全的忽視，另一方面則是看到媒體的壟斷。台灣媒體對於「肉搜起底」的功力常令人刮目相看，但許多人發現這次的台灣媒體不分藍綠媒，對於彩色派對主辦單位玩色創意公司的負責人呂忠吉先生是同運團體領袖一事，即同運組織「台灣國際同志權益促進會」（同權會）的共同發起人避而不談。為何各家媒體如此有默契？原因之一是媒體做了民意的風向球判斷(或說政治判斷)，「投其所好」是今日媒體的特性之一。

我誠心呼籲基督徒要多多支持乾淨的媒體，讓少數乾淨的媒體可以生存及壯大，不要使「劣幣驅逐良幣」的情況發生在媒體圈；傳播正確的信息是媒體責無旁貸的使命與責任，尤其基督教的媒體機構更是需要基督徒們及教會的大力支持！新媒體的發展現為教會所重視，許多教會也投入在新媒體的事工中，將自身教會內的影音予以上傳網路，以作為媒體宣教的「跨步」。各教會重視新媒體的傳播固然很好，也應該這麼做；但我認為若能結合人才和資源，繼續維持聯合性的事工，即「機構是教會的膀臂」之信念，以作為媒體宣教的「齊步」，則傳播的力道將能更強大且更具影響力！

以遠東福音會為例，遠東的人才來自各個教會，神差遣不同教會的好聲音來到遠東的節目部，這才使得遠東擁有各式美聲，藉美聲以載正道；並製播許多優質福音節目及宣教的廣播劇。此外，遠東福音會也聯合其他國際遠東的夥伴一起關注及製作少數民族的廣播，這並非單一教會所容易做到的！厚恩6月23-25日到香港參加兩年一次的中文事工夥伴會議，與會的代表有加拿大遠東、美國遠東、香港遠東及台灣遠東。我們在會議中決定將目前

7個少數民族語言的廣播（藏族、壯族、雲南語、回族、維吾爾語、蒙古語和白族）在未來2年內，增加至12個，因為 神愛每一個族群，在 神眼中沒有強勢與弱勢族群之分；而且遠東也是目前唯一製播華人少數民族福音廣播節目的機構， 神將此特殊託付給我們，我們應當竭盡心力完成主託。

但若是因著教會各自發展自己的新媒體宣教事工，而忽視了對類似

遠東福音會 7-8 月感恩與代禱

- ▲ 馬長生董事長及于厚恩總幹事於6月23-25日，到香港參加兩年一次的中文事工夥伴會議，與會的代表有加拿大遠東、美國遠東、香港遠東及台灣遠東。會中議決將目前7個少數民族語言的廣播（藏族、壯族、雲南語、回族、維吾爾語、蒙古語和白族）在未來兩年內，增加至12個，因為 神愛每一個族群，在 神眼中沒有強勢與弱勢族群之分；而且遠東也是目前唯一製播華人少數民族福音廣播節目的機構，感謝 神將此特殊的託付給我們，我們應當竭盡心力完成主託。邀請您一起為其中所需要的人才代禱，願 神興起在少數民族中的基督精兵，願意在這世代為主發聲。
- ▲ 感謝主，過去將周文洪姊妹差派來遠東承擔行政及兒童節目的製作工作，如今她同夫婿被台北信友堂差派前往泰國負責錫安之家的事奉；願 神賜福並加恩加力在他們的事奉中。
- ▲ 感謝主，在本會實習的曾話晴姊妹（於華神就讀）於7月結束於遠東的實習並隨夫婿至竹北勝利堂服事。在實習期間，曾姊妹參與兒童節目製播且反應良好；願神賜福他們夫妻未來牧會的工作，也深信在遠東的經歷與裝備必會蒙 神所用。
- ▲ 遠東福音會所製播的各類福音節目，是透過網路及短波發射站，對全球華人廣播（短波發射站主要是針對中國）。從2015年7月開始，台灣遠東增加了對廣播電費的分擔與支持，從每月5800美元增加至每月6000美元（約合台幣18萬）。這些廣播電費是透過香港遠東繳給菲律賓及韓國發射站，願 神供應這每月電費的

「遠東福音會」這樣的媒體宣教機構的關心與支持，將是一件你我所不樂見的結果！無論如何，我們都需要以信心來仰望 神的拯救！神的救恩是全面性的，傳播媒體圈也需要 神的救贖；願 神藉著你我的奉獻支持與關心代禱來施行拯救，更願遠東福音會這媒體平台能成為一有效的傳播管道，在這世代如明光照耀並發揮正面的影響力！



需要，使用電波有效傳播基督救恩！

- ▲ 從2015年7月起，加拿大遠東、美國遠東、香港遠東及台灣遠東也共同提撥每月4000美元（約合台幣12萬）來發展網路多媒體事工；願 神供應這新媒體發展的研發費用，使這每一塊錢都能為 神的國度發揮最大果效。
- ▲ 再次向您報告這好消息，本會製播的靈日糧視訊節目已經從6月份開始，每週一到週五於遠東福音會的網站上播出，歡迎您透過電腦或手機連網下載收看。
- ▲ 8月至11月遠東福音會於中華福音神學院的1樓宣教中心前，將舉辦「遠東福音廣播的宣教展覽」，歡迎您於這段期間抽空前往華神觀看，看 神在遠東福音會的歷史中如何彰顯其奇妙作為！如今遠東良友網站每月下載、收聽次數已經突破百萬，願遠東在這世代繼續蒙 神重用。



* 贈品質地、尺寸大小請參照實物。

- ▲ 遠東福音會場地使用費目前仍積欠510萬左右，目前奉獻情況較為停滯，如果您有感動為遠東建立一永續服事的基地而奉獻，凡奉獻支持場地使用費萬元以上者，我們將致贈福音靈修播放器一台或刷毛外套一件（二選一）。



〈使徒信經〉

系列四

我信聖靈

（我信）神聖大公教會；聖徒相通

| 吳國安 | 英國愛丁堡大學神學博士
浸信會神學院專任老師



我信聖靈

到了尾聲，〈信經〉第三次重述「我信」，表示內容進入一新階段、新高峰。我們觀察到一個明顯三重的架構：之前有「我信」聖父上帝、「我信」聖子耶穌基督，在此到了「我信」聖靈。若用另一方式表達：〈信經〉之前談了上帝、談了是神而人的耶穌基督，現在要談的是那位與人有關的聖靈。正如同聖父、聖子、聖靈雖有三位，卻非分開，反而仍是一體，須合而觀之；照樣我們不能脫離上帝來抽象地談論人（彷彿離了上帝人仍有／才有獨立的存有和地位），反而必須在上帝透過耶穌基督成就的工作中、在人透過耶穌基督與上帝的關係中，找到人恰當的位置。

一體上帝三位格間不可分的關係

首先，論到一體上帝三位格間不可分的關係。在此我們特別著重聖靈與聖子間的密切關係：**聖靈就是主耶穌基督的靈**。羅八9-11清楚表示，「聖靈」就是「上帝的靈」，就是「基督的靈」，就是那「叫耶穌從死裡復活者（父）的靈」，徒十六6-7則讓人看見「聖靈」就是「耶穌的靈」。確實，若父所應許、所差的聖靈就是為了為聖子耶穌基督作見證（參徒一4；約十五26），那麼「我信聖靈」這個認信當然包括對聖靈工作的認信；那麼當我們倚靠聖靈能力、高舉耶穌基督和祂恩惠福音時，我們就是在高舉聖靈。我們不可能過於高舉耶穌基督以致使人忽略聖靈，也不可能為耶穌基督作見證「太超過」而使得聖靈被忽略、不開心；須知見證者工作的本質正是隱藏自身，「為他人作嫁」（參約一29，三27-30）。如此，「我信聖靈」所表示的不是指使聖靈為我工作，滿足我的需求，使我喜樂滿足，而是我們與聖靈同工，見證基督，使聖靈喜樂滿足。

真正的自由

接著，論到人在上帝透過耶穌基督成就的工作中找到自己的位置。上帝的工作最主要是祂「在基督裡，叫世人與自己和好」（林後五19a），方法則是透過聖靈使人從罪的轄制中得釋放（參路四18），以致在自由中向著上帝、為著上帝而生活。基督徒的真自由僅能從聖靈而來：「因為賜生命聖靈的律，在基督耶穌裡釋放了我，使我脫離罪和死的律了」（羅八2），「主就是那靈，主的靈在哪裡，那裡就得以自由。」（林後三17）這真自由不是「想做什麼就做什麼」的自由，而是「有能力不做不願的惡」的自由；不是「為所欲為」，而是能夠「不為所不欲為」——這是就消極而論。積極言之，倚靠聖靈，基督徒能夠「為所當為」，有能力「去做所願的善」，在上帝的心意中，與上帝同工。當保羅提到隨從聖靈、體貼聖靈、受

聖靈引導（參羅八4-6、14）、順聖靈而行、靠聖靈行事（參加五16、25）時，都是同一道理：人順從聖靈，自由而主動地活得像神，向著神且為神而活。也如保羅所說：「弟兄們，你們蒙召是要得自由，只是不可將你們的自由當作放縱情慾的機會，總要用愛心互相服事。」（加五13）

當我們與聖靈同工見證基督，並順服聖靈得著真自由，為神、為人而活時，就是活出了「我信聖靈」的寶貴認信，也是參與在三一上帝引人歸向祂自己的工作中。

（我信）神聖大公教會；聖徒相通

「教會」（ekklesia）一詞原指受到呼召、離開原處、到公眾場所聚集，就基督徒而言，則指接受聖靈呼召、屬於耶穌基督的一群人的聚集。也因此，談過聖子的身分及工作和聖靈之後，〈使徒信經〉必須談到教會。聖靈與聖子不可分，為聖子作見證；照樣，教會與聖靈也不可分，是由聖靈呼召、靠聖靈而立，而非由人意、靠人力。以下分四點談談教會的基本特徵。



教會是獨一的

首先，這裡的「教會」一詞為單數，表示教會是獨一的。雖然常會聽見「文山區眾教會」、「台灣眾教會」這類的表達，不過基督為之捨己、作其救主和元首的，卻是一獨一的教會（the church，參弗五23、25）。地方教會雖多，但都屬於那本質為一的獨一教會，共有一主、一信、一洗（參弗四5）。

教會是神聖的

第二，教會是神聖的。一般提到神聖、聖潔時，我們直接會聯想到清

潔、乾淨和一些道德律例、行為準則，即應該做這個、不應該做那個。在聖經中，聖潔的基本意思是「分別」；而從根本上來看，教會既是回應呼召而離開本處的聚集，就必然是分別出來（「聖潔」）的。坊間不乏關於教會特色和牧師角色的各種論調：有謂教會應像公司、重管理、牧師應是首席執行長（CEO）；有謂教會應像社團、重人際、牧師應是諮商輔導專家；有謂教會詩歌敬拜應像大型演唱會、重氣氛營造和情緒操控、領敬拜者應像搖滾巨星等等，不一而足。就聖潔、分別原則而言，教會與社會和各類社團組織實應有所區別，因她是接受聖靈呼召、屬於耶穌基督的人的聚集，不是來自人意或靠藉人力。

教會是大公的

第三，教會是大公的。「大公」（catholic）一詞讓人直接聯想到羅馬大公教會、即天主教，但它的原義是普遍的、包括全人類的。地方教會雖受時空限制，是一時一地的特定產物，但那獨一的教會仍具有超越時空的普遍性。由此，地方教會消極方面應避免妄自尊大，以為自己就代表那普世的教會；積極方面應具備廣闊胸懷，因每一間特定地方教會都是上帝普世教會的表彰，不論那教會的人數、貧富、膚色如何。這樣看來，保羅所說「若一個肢體受苦，所有的肢體就一同受苦；若一個肢體得榮耀，所有的肢體就一同快樂。你們就是基督的身子，並且各自作肢體。」（林前十二26-27）就能取得新一層意義：各地方教會彼此互為肢體，因同屬一個身子，即上帝藉基督和聖靈設立的那普世教會。



在教會中聖徒彼此相通

最後，在教會中聖徒彼此相通。同上述第二點，「聖徒」指的不是在

道德實質上已達到完全的基督徒（今世恐無任何基督徒做得到），而是在地位上被分別出來的基督徒（今世所有基督徒都已是如此）。因著連於元首基督，同屬一身子（教會），基督徒之間「彼此相通」，互相作肢體，有分享、團契，有生命連結。中文所說「無人能離群索居」，英文所說「無人是座孤島」（No man is an island），用來描述基督徒再合適不過。

教會被分別出來，是獨一、神聖且大公的。在地方層次，各教會內聖徒彼此相通；在普世層次，各教會間聖徒也彼此相通。這是聖靈持續不斷的工作，也是建基於基督已成就的工作。為此，我們感恩。



《遠東福音廣播雙月刊》有電子版了！

若您需要雙月刊電子版，歡迎上遠東福音會網站訂閱。

為響應環保政策，減少紙張的使用，

若您要取消紙本雙月刊，請來電02-23652643 和我們聯絡。

 訂閱雙月刊電子版

Email

驗證



換一張圖

取消訂閱

我要訂閱



你的信救了你

前總幹事 | 陳民本 |

耶穌在加大拉的格拉森，從一個在墳塋被鐵鍊鎖都鎖不住的人身上，趕出了「群」鬼進入豬群內，使兩千頭豬投在海裡被淹死。門徒們記憶猶新，他們就坐船渡過加利利海，來到迦百農。那時管會堂的睚魯求耶穌去他家，醫治他十二歲的女兒，因為她病得快要死了。在耶穌和門徒去睚魯家的路上，發生了一件非常有趣的事。

血漏的婦人

有一位長年患病的婦人，花盡了她一切所有的，卻醫不好，而且病勢更重。這位有十二年血漏的患者，在走投無路之下，她聽說耶穌可以治人的病，但因為她身上的病是當時社會上認為不潔淨的病，因此，她羞於公開在耶穌面前求祂醫治。她認為如果耶穌有能力，可能只要摸到祂的衣服，自己身上的病就可得到醫治。因此，無論如何，她就是用爬的，也要爬到耶穌身邊，她只要摸一下衣服，即使是衣裳縫子都可以。她多年患病，身體衰弱，在眾人擁擠之下，能夠擠到耶穌之前，已經是非常地不容易，而且她相信耶穌身上，一定有能力可以治她的病。所以，當她一摸到耶穌的衣裳縫子，耶穌身上的能力，馬上就使她的病得到醫治，身上血漏停了，她非常清楚，當然，耶穌也很清楚。因此，耶穌問眾人說：「是

哪一位摸我？」

真信心才能得救

門徒們覺得奇怪，耶穌在這麼擁擠的情況之下問這個問題，他們不瞭解耶穌在問什麼？耶穌知道身上有能力出去，也知道那位婦人摸了祂衣裳縫子，但是，耶穌要那位婦人站出來作見證。這是一件不容易的事，對這位婦人而言，這是蠻羞愧的事，因為她的病不見容於社會，可她不但跑到人群中，還敢隨便碰耶穌的衣服！她帶著害怕的心來到耶穌面前，非常不好意思，在眾目睽睽之下說出她的情況。這時，耶穌慈愛的眼光看著她、鼓勵她，讓她詳細地說完她的故事，然後，耶穌慈祥地對這位婦人說：「女兒，妳的信救了妳，平平安安地去吧！」（太9:18-22；可5:22-34；路8:41-48）。這段故事非常感動我，因為耶穌讓走投無路的人，有路可走。這位婦人從耶穌身上，得到了醫治她十二年血漏病的能力，超過她所求所想。其實，「女兒，妳的信救了妳，平平安安地去吧！」正確的翻譯應該是：「女兒，妳的信救了妳，進入平安裡去吧！」並不是每一個耶穌治好的人都得救，只有那些表現了真信心的人才能得救。（路17:19；路18:42）

接任總幹事

能來到 神面前已經是恩典，若沒有用真信心迎接主耶穌、摸著主耶穌真是可惜！在 神面前服事祂，不也是如此嗎？當我在2006年上半年準備接任遠東福音會總幹事之前，認為自己的人脈、自己的能力應該是沒有問題的，可是心中仍然有些擔心。但 神對我說：「我要使你展翅上騰，看到 神的恩典和能力！」遠東福音會是為中國的百姓製作福音節目的福音機構，聽眾在對岸，支持事工的人卻在台灣；多年來，在經費上有不足

之慮。我從董事會手中接下總幹事的棒子，才知道原來遠東福音會已經有七年沒有專任的總幹事了，都是由馬執行董事暫代總幹事之職。從1992年，遠東福音會與協同會「遠東傳播中心」合併以來，所有的經費，多半是由本地的弟兄姊妹奉獻，而來自於協同會差會及美國信徒的奉獻支持，卻愈來愈少。

經歷主恩典

剛接任總幹事時，有四面八方來的支持款項，但只過了四個月無缺乏的日子。到了十一月初，銀行的存款明顯不夠發當月的薪水。不到二十位同工，每月的薪水，不加勞健保費，就要將近新台幣七十萬元。直到當月的十日，銀行的存款連一半的薪資都不到。當財務同工告訴我狀況時，我才知道事態嚴重。然而，借錢，沒有地方可借；欠薪資，同工生活怎麼辦？在這時，真的是走投無路！「人的盡頭是 神的起頭」，接任之初，神不是說要讓我展翅上騰？我向 神禱告說：「祢若不拉我一把，我就要摔得粉身碎骨了！」在絕望中，我除了禱告，也不知要做什麼。當時，發薪水的日子是每月15日；11月10日星期五上午，一位弟兄拿著紙袋來遠東福音會，我以為他拿牙膏來義賣。因此，我匆匆出門去辦事，中午回到辦公室時，行政主任告訴我，那位弟兄帶來新台幣七十六萬元現金來奉獻。

主啊！祢的恩典是何等的大！祢的能力在我們這些不配得的人身上是何等的榮耀！我想起那位得醫治的婦人，當她知道自己身上的病得醫治時，是何等的震驚！那時，我再也說不出話來， 神使我展翅上騰，看到祂的榮耀！在此之後，上帝用一而再、再而三的神蹟，供養遠東福音會的同工，在我全職服事的七年中，沒有一個月的薪資發不出來。全心信靠神！就經歷 神的供應是豐富有餘的。

「你的信救了你！」讓我們用真信心來摸著主耶穌！



無形的手，踏實的愛

實習生 | 曾話晴 |

憧憬與期待

當初申請到遠東實習，僅是憑著一股對福音的熱忱



以及對廣播的憧憬。我並沒有任何傳媒的背景，但因為大學讀的是語文，研究所讀的也是口語傳播相關的科系，加上有傳福音給海外華人的負擔，因此十分好奇 神會如何結合我過去所學、現在的裝備與異象。十一年前蒙召服事 神的時候，我心裡的感動就是盼望將自己的一切獻在祭壇上，任 神使用，所以當我知道遠東就在附近並且接受神學生時，就非常興奮，期待觀看 神的手如何透過這一年的學習，使用廣播將我走過的幾條路編織成另一片風景，或許未來也能用以事奉祂。同時，我也希望了解福音廣播的運作模式，探索這是否是

神要我向海外華人傳福音的可能管道。

神果真開路

節目部主任安排了同工在旁指導與解惑，讓我從基礎的廣播原理、核聽節目、了解整體事工運作、認識播音技巧入門，漸而能著手策劃一個小單元，自己寫稿、錄音、後製、配樂，甚至製作片頭與 jingle。對於主任與同工們願意額外花時間來幫助我從零開始學起，也很透明地讓我出席部門會議從旁學習，我實在充滿了感激！除了技巧上的學習，更令我驚艷的是同工們為了基督的緣故，將生命與愛投注在節目中的理念及實踐；這信念支持著他們在受眾回饋相對少、經費又吃緊的廣播事工中堅持下去，特別在廣播與網站受到屏蔽之時，仍信得過上帝必有管道使他們的心血成為眾人的祝福。這樣堅定的使命感在我心中烙下深刻的印象。

上帝的工作

當然，週間的課業與實習、週末教會的聚會與事奉，還有滿足家庭各樣的需要，幾度讓我喘不過氣來，但是每次想到 神開啟的這個實習機會有多麼寶貴，我就求 神幫助我打起精神來擁抱與珍惜踏入遠東的每一個時段，不論是參與早禱會、同工會、製作節目、或與同工們在休息時間的分享，都盡可能去感受與投入，神也的確藉由實習的各個環節與我對話並幫助我。

記得有一次在剪接聽眾與主持人互動的檔案時，我聽見聽眾與主持人見到面時有多麼欣喜，便感動得停下來感謝 神。此時雖已接近實習的尾聲，但我仍再次深刻體會到廣播主持人那種出於愛的臨場感：雖然製作的當下只能揣測聽眾的需要與反應，但是既知道每集傳送出去的內容都成為滋養他們生命與靈性的糧食，就滿心喜悅地為他們預備豐盛的屬靈筵席。當我回去聆聽所製作的節目內容時，便不再感到做福音廣播常常只是「像是為 神做的」；不是只有把自己的聲音化作聲音檔，完成以後便傳送到真空之中，而是真有一群聽眾期待著每一次在空中與我相會。當我錄完所

負責的單元最後一集，並後製完畢時，心中出乎意料地失落，內心默默地跟這群在這半年中已深深扣住我心弦的朋友們道別、祝福，殷切期盼日後在主裡能面對面相見。

主內一家人

在遠東另一個收穫，是能認識這一群像家人一般的同工。在這一年中，不僅是我來實習，我們全家凡是「受控制」、會講話的都來錄過音了！同工們平時雖然都在趕節目的壓力下，但是彼此的關懷卻很具體，連我這個小小實習生與我的家人都被關愛到了！很感謝 神，給我這樣近一年的時間，每週可以有十個小時浸泡在遠東這樣「好聲音」密集度特別高的環境中，學習廣播也學習生命的韌性與熱力。幾個月的實習，不僅達到了認識福音廣播、與過去所學連結的目標，還有幸參與了廣播劇的錄音與幾個小單元的製作。實習結束前，更有機會跟著大家出遊，真是夫復何求！雖然未來短期內還看不見 神為我開福音廣播的門，但曉得 神不會浪費任何的經歷，也深願在認識福音廣播之美與其需要後，能持續用禱告守望，求 神繼續使用福音廣播讓人聽道、信道、傳道。



近期聽眾來信摘要與代禱

| 編輯部 |

神藉著遠東的廣播節目，幫助與造就聽眾屬靈生命有所成長

老師的講道，使我的靈命得到了增長，我的心境也漸漸開闊。感謝老師的用心幫助，讓我在迷茫中找到方向。這讓我明白，唯有聽道是我不變的選擇，讓我在忙碌中，找到心靈的寄託，得到安寧。主是我們永遠的家，讓心靈得到憩息，重新起航！（張〇〇）

聽您讀好書，我不但喜歡書中的內容，也很喜歡您對書的評析，您對書中內容精闢的獨到見解，我都認真做了筆記。

還記得一位在校讀書的大學生，向我抱怨她考上的大學不是名校時，我就用書中的話開導她。法國有位名人說：「我們讚美一匹馬，是因為它的力量和速度，而不是它的鞍轡；我們欣賞一條獵狗，是因為它的敏捷，而不是它的項圈；我們鑒賞一隻鷹，是看它的翅膀，而不是爪上繫的鏈。」劍的價值高出劍鞘，你是什麼樣的人，比你就讀什麼大學重要。那時，她很得安慰。

前陣子您在《書香園地》中分享的內容，我也做了筆記。當時的主題是《婚姻十大要訣》。每當有親朋好友結婚，我就會在紅包



上寫到：婚姻是終身的誓約，是全然的愛，是一生不變的關懷。謝謝您的分享！（魏〇〇）

神藉著遠東的網站事工，無遠弗屆地傳送著神的恩典與幫助

我是香港的姊妹，信主多年，但對神的信心並沒有隨年日增長，心裡常為許多事務擔憂。最近，我在上班途中用手機聽您的《靈命日糧》，給我很多提醒，謝謝您藉著神的話語每天為我加油。願神大大使用您的節目，讓許多的同胞得著屬靈的餵養。（陳〇〇）



很久沒有聽到您講的信息了，當我再次聽到您的聲音時，感到特別的親切。我從微博上搜尋到您的節目，馬上請家人幫忙買兩個記憶卡，把這些內容下載下來，一個自己聽，另一個給我媽媽聽。我媽媽是您的忠實聽眾，也很渴慕您講的道，感謝您那麼多年以來，帶給我們的幫助。在節目的最後，還聽到了您的電郵地址，我一定要跟您分享我的喜樂。（Y聽友）

遠東的牧養部門，常針對聽眾的提問與代禱，作出即時和適時的回應與關懷

我在人際關係的破裂上有一定程度的恐慌，我很難去面對關係的破裂，而當彼此的關係出現了裂縫，我沒有及時修復，導致誤會一直存在，怨恨更加撕裂我們現在的關係。

現在我與對方不僅沒有和好，反而距離越來越遠。我怕傷害她，更怕被她傷害，我真的好難去面對她！我祈求仁慈的主耶穌醫治、釋放她，也求主醫治我受傷的心，請為我禱告。（李〇〇）



我們的禱告：親愛的天父，我們為李聽友和他的朋友禱告，願一切苦毒、惱恨、忿怒、嚷鬧、毀謗，並一切的惡毒，都從他們中間除掉，求主賜給他們以恩慈相待的心，彼此饒恕，醫治他們破裂的關係，因著主的愛能和好如初。奉主耶穌基督的名禱告，阿們。

我面臨一份工作的選擇，我一直求 神賜我智慧，讓我知道如何選擇。這份工作可能可以讓我賺很多錢，但是我會離開現在的教會，如果繼續等待，我也不知道要等到何時。我打算考公務員，所以接下來的工作是過渡性質的，這份銷售工作在福州，我可能需要租房子。箴言說：「在你一切所行的事上，都要認定祂，祂必指引你的路。」請你們為我禱告。（S聽友）



我們的禱告：親愛的天父，我們為S聽友獻上禱告，求主指引他的腳步，引導他前方工作的道路，讓他專心倚靠祢，求主賜給他智慧和聰明。若是主的美意，求主為他預備一切所需。奉主耶穌基督的名禱告，阿們。



《》遠東福音會



電子發票愛心碼 316



《》遠東福音會



電子發票愛心碼 316



《》遠東福音會



電子發票愛心碼 316



如需實體愛心碼貼紙，請致電本會索取，謝謝！

遠東福音會申請了電子發票愛心碼，邀請您一同響應，以更簡單的方式捐發票贈愛心，同時也為地球環保盡一份心力！

於實體店家消費時，只要在結帳前告訴店員：「我要捐發票」，經店員刷取愛心碼後，即可完成捐贈！若您忘記帶條碼，以口述愛心碼的方式，將愛心碼「316」報給店員亦能完成捐贈。

除了在實體店家的消費，於網路購物平台或商店消費時，只要在操作結帳頁面，點選捐贈電子發票，並於受贈單位輸入本會的愛心碼「316」，同樣能完成捐贈。

* 愛心碼「316」（記法：約翰福音3章16節）

2015年福音廣播的 電費需要

少數民族廣播

- 壯語
- 回民廣播
- 蒙古話
- 康巴語
- 雲南話
- 藏普爾語
- 白族廣播

韓國

益友一台 HLAZ

菲律賓

良友一台 ISW1
良友三台 BSW2
良友radio頻道 BSW2
良友少數民族台 BSW4/ ISW1

遠東福音會是對中國福音廣播的機構，我們透過在菲律賓的短波電台及韓國的中波電台，向中國進行每天的福音廣播；已有無數的華人因著遠東的福音廣播而信主、得造就。

2015年遠東福音會全年廣播電費的需要是新台幣**210萬**，邀請您來與我們同工，讓福音可以透過電波飄揚在這神州大地上！

即日起只要您為本會廣播電費奉獻**3000元**以上，我們將致贈您一罐精緻茶葉；深願

**當茶葉在熱水中漸次舒展時，
福音也透過遠東廣播而向外廣傳！**

劃撥帳號：14829972 戶名：財團法人新北市遠東福音會

*** 請註明為廣播電費奉獻**

中華郵政台北誌第366號執照登記為雜誌交寄
行政院新聞局登記證局版台誌第8664號

 **遠東福音會**

會址 10089 台北市羅斯福路三段240巷16號5樓

電話 02-2365-2643 傳真 02-2368-7157

網址 www.feearadio.net E-mail febcpro@febc.org.tw

台北遠東 www.feearadio.net

良友網站 www.liangyou.net